
Une heure dehors
Les petits tutos nature N°2

Liste du Matériel nécessaire : 

Selon l’endroit où vous vous trouvez, observez la nature et collectez les matériaux qui
vous inspirent.

 Au jardin ou dans la campagne : ramassez feuilles, fleurs, baies, petites branches et
brindilles, touffes d’herbe, cailloux.

En forêt : mettez l’accent sur les feuilles, les branchages, les pommes de pin, les
écorces.

Sur la plage : recueillez galets, coquillages, algues, bois flotté ce qui vous inspire.

Forme générale :
Partez sur un thème et collectez des matériaux en rapport avec lui.

Plusieurs thèmes sont possibles :

 Comment réaliser sa propre
 œuvre de land art ?

Formes géométriques
 formes figuratives

Silhouettes



Avant de commencer votre œuvre choisissez d'abord les matériaux dont vous aurez besoin.
Une fois ces derniers choisis et récoltés, l'étape de création peut commencer !
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Réalisation : 

Ici pour l'exemple nous partirons sur la forme d'un
cercle. 

En s'aidant de cette forme, on vient ajouter
différents matériaux comme ici des feuilles et des

pommes de pains.

Une fois votre œuvre finie, il ne vous reste plus
qu'à la prendre en photo !

 Pensez à utiliser un maximum de
couleurs et essayez de choisir les

bonnes associations pour que
chacune d'elles ressorte. 

Si vous le souhaitez vous pourrez,
pour la plus grande fierté des

enfants, afficher les clichés les plus
réussis ou les réunir dans un

classeur « land art ».

Laissez parler votre créativité ! 

Quelques conseils :



Les petits tutos nature

Pour aller plus loin : 

 Ressources 

Vidéos : 

Quelques idées  : 

Pour nous partager vos créations et avoir plus d’infos un
espace vous est réservé sur : 

https://www.facebook.com/groups/398537687997187


